
 Вчитель фізики та заступник директора з

навчальної роботи.

Tarptautinė Ukrainos mokykla Lietuvoje Kauno

skyrius

Педагогічне кредо:  «Підтримуючи здібності кожної дитини давати їй радість

пізнання, плекати самостійність мислення, допитливість, уміння вчитись

протягом життя».

У своїй роботі використовую 20-річний педагогічний досвід роботи в
Слов’янській загальноосвітній школі №16 та досвід участі у різних
освітніх проєктах: Всеукраїнському проєкті «Освітній марафон»,
«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», « Молодь дебатує»
та інших. Намагаюсь постійно впроваджувати інновації в роботу,
використовувати інтерактивні сервіси під час уроків для залучення
учнів у навчальний процес, збільшення мотивації, створення
індивідуальних завдань та матеріалів з урахуванням потреб, рівня
знань та індивідуальних особливостей кожного учня.

На уроках застосовую елементи STEM- освіти, завдяки чому діти
розвивають логічне мислення та технічну грамотність, навчаються
вирішувати поставлені задачі.Вважаю, що головне щоб дитина за
шкільні роки не тільки отримала базові знання, а розвинула свої
здібності, бажання пізнавати нове та набула навички , які допоможуть
їй у майбутньому вирішувати власні чи професійні завдання. 

МАРИНА УВАРОВА
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Освіта
2003 Слов’янський державний
педагогічний університет. спеціальність
“Педагогіка і методика сердньої освіти.
трудове навчання”, кваліфікація: вчитель
трудового начання, фізики, астрономії,
креслення і безпеки життєдіяльності﻿
2004 Слов’янський державний
педагогічний університет. спеціальність
“Педагогіка і методика сердньої освіти.
трудове навчання”, кваліфікація:  викладач
фахових технічних дисциплін у вищих
навчальних закладах. 
2015 приватний вищий навчальний заклад
краматорський економіко-гуманітарний
інститут. Спеціальність: історія.
кваліфікація: історик, учитель історії.

Слов’янський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ
ступенів №16 Словянської міської ради Донецької
області:

 2003-2015 – вчитель трудового навчання та фізики. 
2015-2019 – вчитель історії. 
2019-2023 – заступник директора з навчально
виховної роботи.

з 2023 заступник директора МУШ відділення Каунас з
навчальної роботи, вчитель фізики.

⁕Тайм-менеджмент

⁕робота з дукоментацією

⁕Робота з офісними програмами (MS Office)

⁕стратегічне планування

⁕контроль виконання завдань

⁕впровадження в навчальну діяльність інтерактивних технологій 

⁕налагодження Співпраці з батьками та педагогами

⁕Робота з учнями з особливими потребами
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МАРИНА УВАРОВА ДОСВІД РОБОТИ



МАРИНА УВАРОВА
МЕТОДИЧНА ТА НАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ
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